beckoHTakTHbIE
BpalLatoLmecs
TpaHcd opmMaTopbl

SBbBT

Nnuwo.301.015TY

Bpaluatowmecs TpaHcopmMmaTopbl NpegHasHayveHbl Ans paboTsl B
3NEeKTPOMEXaHMNYECKMX CHETHO-PELLAOLLNX YCTPOMUCTBAX, Creadalimx cucteMmax, a Takke
B Ka4eCTBe NepPBUYHOro Aatyunka B UM poBbIX NpeobpasoBaTensx.

B GeCKOHTaKTHbIX BpaLlaloLmnxcsa TpaHcopmaTopax TOKOCHEM OCYLLIECTBIISIETCA C
MOMOLLIbIO KONbLEBbIX TpaHCopMaTopoB, 4TO obecnevmBaeT BbICOKYH HAOEXKHOCTb
n3genuvn.

B 3aBMCUMOCTM OT CXEMbI BKIOYEHUSA N pexnma paboTbl (BbINOMHAEMbIX PYHKLNIA)
TpaHcdopMaTopbl MOryT BbITb CreayoLWmMX TUMNOB:

e CUHYCHO-KOCUHYCHble (CKBT), BbIxogHOE HanpsXXeHne KOTOPbIX U3MeHsAeTCs
NPONOpPLMOHAarbHO CUHYCY (KOCUHYCY) yrna noBopoTa poTopa;

e nNuHenHble (JIBT), BbIxogHOE HanpshkeHue KOTOPbIX U3MEHSIETCA NO JIMHENHOMY
3aKOHy NponopuUMOHanbHO yriy noBopoTa poTopa B npegenax +60°

e [aTyvKu B TpaHCHOpMaTOpHOWN AMUCTaHUMOHHOM nepegayn (TAM-0);

e MNPUEMHUKM B TPaHCOPMATOPHOW AMUCTaHUMOHHOM nepenaydn (TOM-M);

e OndepeHumansHble AaTYnKM B TpaHCHOPMATOPHON UCTaHLMOHHOM Nepefaye

(Tan-an).
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0O0603HayeHne Pexxum HomunHaneHoe MonHoe BxoaHoEe KoahdumunmeHT
paboTbl HanpsbkeHue, B COMNPOTUBNEHNE XONOCTOro TpaHcdopMauum
xopa, Om
56BT-[ CKBT 40 200 0,53
TAN-4
5B6BT-T1 TAN-N 40 200 0,96
56BT-[ CKBT 40 200 0,96
56BT-[ JNIBT 40 200 0,72
e HomwuHanbHas vYactoTa - 4000y
e [lnanasoH paboumux yacTot - oT 400 go 4000y,
e Macca He 6onee 0,7kr
e [lo ToyHOCTM cnegoBaHuns B TpaHCOPMaTOPHOWN AMCTAHLUNMOHHOW nepeaaye TpaHcgopmaTopbl

noapasgenAarTcAa B COOTBETCTBUAU C Tabnuuen.

MapameTpbl TOYHOCTHU

Knaccbl TOYHOCTU

1 2 3
MorpelwHOCTbL cnegoBaHus B TpaHCOpMaTOpPHOM pexume, He 6ornee +1' *2' +4'
e [lo TouHocTu B pexume CKBT, JIBT TpaHcdopmMaTopbl NOApPa3aensitoTCs Ha Krnacchl B
COOTBETCTBMM C Tabnuuen.
MapameTpbl TOYHOCTK Knaccbl TOYHOCTH
CKBT JIBT
0,02 0,05 0,1 0,3 0,4

MorpewHocTb oTOOpaxxeHUss cuHycHon 3aBucumoctu, | £0,02 | +0,05 +0,1

%, He bonee

AcnMMeTpuUA HyneBbIX NONIOXKEeHUN poTopa, He 6onee | 40" | £1'40" | £3'20"

OcTtaTtoyHast QAC %, He 6onee

0,02 | 0,05 0,1

MorpewHoCcTbL 0TOOpaXeHNA NMMHENHON 3aBUCUMOCTMH, - - -

He 6onee

+10'40" | £14'10"




